

В развитии нашей страны работы по улучшению жизни граждан и повышению их благосостояния продолжают с удвоенной силой. В этом направлении работы в торгово-экономических секторах, наряду с цифровизацией, демонстрируют единство нашего народа, когда все, от мала до велика, участвуют в осенних мероприятиях. Обнаружение нефтяных и газовых месторождений на этих богатых землях стало свидетельством нового времени для нашего народа, живущего в прекрасной эпохе. Заводы по переработке нефти в Туркменбаши, которые планируется построить, являются примером современного развития, о котором мы знаем. Таким образом, дружеские отношения создают возможность для ответственного подхода к личности человека, что способствует раскрытию его духовных и интеллектуальных сокровищ, и это, в свою очередь, способствует развитию нашей страны. В обществе, достигнув личного совершенства и украсив свою жизнь великой дружбой, человек всегда будет испытывать счастливые моменты. Именно поэтому наш уважаемый Аркадаг, стремясь к дружеским отношениям с развитыми странами мира, всегда создаёт возможности для нашего личностного роста. Быть всегда другом, работать вместе с другом, хорошо учиться — всё это обогащает духовный мир человека. Участие в спортивных мероприятиях с другом, стремление к первенству всегда занимают важное место в жизни человека. За добрыми отношениями стоит великая дружба. Быть примером для развитых стран мира своей великой дружбой, брать пример с дружеских отношений нашего дорогого Аркадага с дружественными странами — это одна из важнейших обязанностей нашей молодёжи.

Любить нашу страну, родину, народ, уважаемого Аркадага, уважать старших и младших — это основа дружеских отношений. Идти в ногу с духом времени и заслуживать уважение — это одна из важнейших задач сегодняшнего дня. Кроме того, возможность для студенток выступать на разных языках, видеть их как драгоценность, любить их как фей, восхищаться их красотой и мужеством — всё это свидетельствует о нашей любви к ним.

Махтумкули был одним из великих личностей своего времени, несущих на своих плечах тяжёлое бремя. Ведь этот великий мудрец, объединив язык и национальное богатство своего народа, стремился передать их будущим поколениям, и мы можем рассматривать его только как великого человека, искренне любящего свой народ и нацию. Высокие достижения нашего государства в развитии и благополучии нашей страны были достигнуты только в годы независимости. В настоящее время управление объектами, их строительство и ввод в эксплуатацию для народа, а также строительство целевых объектов и их ввод в эксплуатацию в годы независимости показывают успешные стороны внимания, уделяемого строительству в нашей стране. В настоящее

время представители других стран, приезжающие в нашу страну, подтверждают, что народы, живущие в разных уголках мира, продолжают эту традицию. Известно, что духовное богатство народа — это книги. Когда речь заходит о туркменском народе, первым на ум приходит Махтумкули. Его научный и значимый взгляд на подготовку народа к разным аспектам жизни, связь между силой и политикой, жизнью и опытом — всё это мы видим в его философских размышлениях о мире.

Эти бесценные произведения оцениваются по их способности сохранять ключ к духовным мирам. В стихах Махтумкули также сохраняется это явление. Надёжное и долгосрочное партнёрство нашего государства, богатого самыми ценными ресурсами, и его возможности по экспорту энергетических ресурсов в Евразии постоянно растут.

Рост этих направлений с каждым днём является ещё одним ярким доказательством интереса к туркменской земле, расположенной на древнем Шёлковом пути. Сердце поэта, опираясь на свой народ и вдохновляясь его великим духом, стало известной личностью своего времени. Для возникновения языка Махтумкули сначала туркменский язык должен был обрести самостоятельность, а затем поэт должен был добавить свой голос к голосу времени — это истина, служащая великой философии. Говорить о многогранности творчества Махтумкули — значит говорить о многообразии туркменского языка. Наряду с красотой и культурой нельзя упускать из виду экономические вопросы, ведь сегодня развитые экономические условия напоминают о себе на каждом шагу нашей жизни. Ведь в стране, где налажены экономические связи, дружба — это чувство, украшающее жизнь человека. Патриотизм, стремление быть полезным народу и стране — это самый светлый образ будущего.

Чем больше у человека друзей, тем спокойнее его мир, как мы уже отмечали. В нынешние дни, когда развитие мира происходит с высокой скоростью, необходимость в установлении великой дружбы и человечности становится ещё более важной.

Ясемин ДУРДЫЕВА
Студентка, Туркменского государственного
энергетического института